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Београд - Иако су до пре пар месеци пљуштале увреде, па чак и псовке у парламенту, на
релацији лидера напредњака Томислава Николића и првог човека УРС Млађана
Динкића, чини се као да су двојица првих комшија последњих дана закопали ратне
секире, а лични анимозитети стављени у други план. Николић више не спомиње да ће
хапсити Динкића уколико дође на власт, а Динкић о Николићу све мање говори као о
политичару који је „вучју кожу само заменио јагњећом“. Нема више ни заклињања да су
предизборне и постизборне коалиције напредњака и УРС потпуно искључене, док
упућенији чак тврде да представници ове две странке увелико разговарају о
коалицијама на покрајинском и локалном нивоу. Међутим, и једни и други за сада
демантују да имају било какве контакте.

  

Извори Данаса тврде да је за отопљавање односа између напредњака и „урсоваца“
најзаслужнија Маја Гојковић, председница одборничке групе Уједињених региона
Србије у Скупштини града Новог Сада и некадашња Николићева блиска сарадница у
СРС. Ово двоје бивших радикала, након дужег периода међусобног избегавања, први
пут су се срели 10. јуна ове године на пријему у Амбасади Русије. Након срдачног
поздрава и подужег ћаскања отворена је могућност за разговоре о могућој коалицији,
иако договор још није на помолу.

  

- Да, Томислав Николић и ја смо разговарали на пријему у руској амбасади први пут од
мог напуштања СРС, као и од формирања Српске напредне странке и моје Народне
партије. Не постоји политичар у Србији с којим ја не разговарам, а поготово не постоји
ниједан председник политичке странке с којим не размењујем мишљења о политичкој
ситуацији - каже за наш лист Маја Гојковић и додаје да све остало што се односи на
разговоре о могућим коалицијама није тачно.

  

Гојковићева подсећа да УРС, по одлуци свог председништва, излази самостално на свим
нивоима власти, била она републичка, покрајинска или локална. Напомиње и да једино с
ким УРС разговара о заједничком изласку на републичке изборе је Расим Љајић.
„Очигледно извори Данаса из неких разлога шаљу овакве непроверене информације“,
наводи Маја Гојковић.

  

Када смо је подсетили на Динкићеве похвале на рачун напредњака Горана Кнежевића,
бившег првог човека Зрењанина, Гојковићева одговара да је неозбиљно на основу тога
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заснивати причу о могућој коалицији. „Шта је необично у изјави да неко добро ради свој
посао? И ја сам више пута дала позитивно мишљење о раду градоначелника Београда
Драгана Ђиласа, па нико не шири гласине да ћемо он и ја у коалицију“, изричита је
Гојковићева.

  

Подсетимо, Динкић је више пута изјавио да има „лепо мишљење о Горану Кнежевићу, јер
је он био један од најспособнијих градоначелника у Војводини“. „Кнежевић је био 20
година у ДС, он је оснивао ту странку, заједно с Мићуновићем и Ђинђићем и сигурно
ћемо га подржати (на следећим изборима)“. На питање да ли то важи и ако Кнежевић
буде на листи напредњака, Динкић је одговорио: „Видећете шта ће се догодити. Али, он
треба да добије подршку грађана Зрењанина, да поново води Зрењанин. Мислим да он
има и веће способности од тога.“

  

Према незваничним сазнањима Данаса, Динкић и Кнежевић су претходних месеци били
више пута у контакту, а имали су бар један састанак „у четири ока“ како би разматрали
могућност будуће сарадње. О чему су тачно разговарали јуче нисмо успели да сазнамо,
јер Кнежевић није одговарао на наше позиве.

  

Од напредњака се јуче огласио Александар Вучић, заменик председника СНС. На
питање Данаса да ли је тачно да трају разговори о предизборним коалицијама на
покрајинском и локалном нивоу с УРС, Вучић је кратко одговорио: „То је ноторна лаж.“.

  

Политички аналитичари, међутим, сматрају да је на српској политичкој сцени све могуће,
па и коалиција Николића и Динкића.

  

„Ако изборни резултат буде био такав да СНС мора да тражи коалиционог партнера, а
знамо колико су напредњаци исфрустрирани јер су увек други, и такође ако нам је свима
познато да Динкић увек воли да буде у власти, онда је таква постизборна коалиција
могућа. Заједничку коалицију не прижељкују ни Николић ни Динкић, али како обојица
воле власт, све је могуће. Осим тога, Динкић је свестан да ће његова странка, иако
мала, уколико буде ушла у парламент бити пожељна, тако да он већ не губи време“,
оцењује за Данас професор ФПН Зоран Стојиљковић и додаје да ипак сумња да
напредњаци и УРС разговарају само о коалицијама на локалним и покрајинским
изборима, а да договором не буду обухваћени и парламентарни.
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Саговорници Данаса наводе да је с Млађаном Динкићем свака опција отворена и
подсећају да Г17 плус није био „гадљив“ на СПС, па зашто би сада на УРС. Осим тога,
напредњаци, иако тренутно најјача странка, без неке коалиционе подршке неће моћи да
формирају владу. „С Коштуницом још можда и могу, али с радикалима нема шансе. Ако
заиста желе да избегну ДС, зашто им онда партнер не би био Динкић“, наводе
саговорници Данаса.

  

(Данас)
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